

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 50/2021 DO CONCURSO PÚBLICO 001/2017-EMSERH

O Presidente da Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação N° 50/2021, publicado em 10/08/2021, dos aprovados no **Concurso Público N° 001/2017** visando ao preenchimento de vagas das áreas Administrativa, Médica e Assistencial, em razão do interesse público, conforme segue:

Fica **RETIFICADA** a tabela 1.1. S13 – **ODONTÓLOGO** do Edital de Convocação N° 50/2021, no que se refere ao local de lotação dos aprovados convocados, conforme segue:

Onde se lê:

1.1 – S13 – ODONTÓLOGO

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
02 – AC	LAYLA RODRIGUES SANTOS BEZERRA	07915095	HOSPITAL MACRORREGIONAL DE COROATÁ
03 – COTA	ELISON REIS TAVARES PEREIRA	07945130	HOSPITAL MACRORREGIONAL DE COROATÁ
04 – AC	MÔNICA BARROS DA SILVA LOURENÇO	07914472	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA
05 – PCD	ROBERTA PALACIO QUEIROZ FERES	07900697	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA

Leia – se:

1.1 – S13 – ODONTÓLOGO

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
02 – AC	LAYLA RODRIGUES SANTOS BEZERRA	07915095	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA
03 – COTA	ELISON REIS TAVARES PEREIRA	07945130	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA
04 – AC	MÔNICA BARROS DA SILVA LOURENÇO	07914472	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA
05 – PCD	ROBERTA PALACIO QUEIROZ FERES	07900697	HOSPITAL REGIONAL DE CHAPADINHA

Mantém-se inalterada todas as condições estabelecidas no Edital de Convocação de nº 50/2021 dos aprovados no Concurso Público nº001/2017.

Fica homologado o presente EDITAL DE CONVOCAÇÃO.

São Luís - MA, 20 de agosto de 2021.

MARCOS ANTONIO DA SILVA GRANDE
Presidente da EMSERH